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Руководителям организаций 
негосударственной формы 
собственности, осуществляющих 
отпуск медицинских товаров 

 
 
О применении форм ТТН-1 и ТН-2  
при отпуске медицинских товаров 

 
В связи с поступающими запросами о порядке отражения 

информации о ценах на лекарственные средства, изделия медицинского 
назначения и медицинскую технику (далее – медицинские товары) в 
новых типовых формах первичных учетных документов ТТН-1 и ТН-2, 
утвержденных постановлением Министерства финансов Республики 
Беларусь от 18 декабря 2008 г. № 192, Министерство здравоохранения 
Республики Беларусь сообщает следующее. 

В целях обеспечения формирования цен на медицинские товары в 
соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от 11 августа 
2005 г. № 366 «О формировании цен на лекарственные средства, изделия 
медицинского назначения и медицинскую технику», подлежат 
обязательному заполнению следующие реквизиты в типовых формах 
ТТН-1 и ТН-2, утвержденных постановлением Министерства финансов 
Республики Беларусь от 18 декабря 2008 г. № 192. 

 
 



В графе 11 «Примечание»: 
- отпускная цена (расчетная отпускная цена) единицы продукции 

организации-изготовителя (импортера), руб.; 
- размер оптовой надбавки (скидки), торговой надбавки (скидки) к 

отпускной цене (расчетной отпускной цене), %; 
- ставка налога с продаж, %; 
- сумма налога с продаж, руб. 
В графу 1 «Наименование товара» заполнять построчно: 
- наименование товара с указанием серии, срока годности*; 
- наименование предприятия-изготовителя. 
Разрешается использование изготовленных бланков 

специализированной товарно-транспортной накладной формы ТТН-1 
(медицина), специализированной товарной накладной формы ТН-2 
(медицина), утвержденных постановлением Министерства 
здравоохранения Республики Беларусь от 2 июля 2002 г. № 48, до полной 
их реализации и использования организациями. 

До 1 июля 2009 г. разрешается использование для выписки 
специализированной товарно-транспортной накладной формы ТТН-1 
(медицина), специализированной товарной накладной формы ТН-2 
(медицина) с применением персональных ЭВМ бланков типовой формы с 
указанными на них при изготовлении серией и номером накладной, 
утвержденных постановлением Министерства финансов Республики 
Беларусь от 14 мая 2001 г. № 53 «Об утверждении бланков товарно-
транспортной накладной формы ТТН-1, товарной накладной на отпуск и 
оприходование товарно-материальных ценностей и по их заполнению», 
изготовленных до 1 мая 2009 г., и бланков типовой формы с указанными 
на них при изготовлении серией и номером накладной, утвержденных 
постановлением Министерства финансов Республики Беларусь от                     
18 декабря 2008 г. № 192 «Об утверждении типовых форм первичных 
учетных документов ТТН-1 «Товарно-транспортная накладная» и ТН-2 
«Товарная накладная» и инструкции по заполнению типовых форм 
первичных учетных документов ТТН-1 «Товарно-транспортная 
накладная» и ТН-2 «Товарная накладная», изготовленных после 1 мая 
2009 г. 
 
* - организации, осуществляющие отпуск изделий медицинского 
назначения и медицинской техники, указывают «наименование товара».   
 
 
Заместитель Министра         В.Е.Шевчук  
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